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ВСТУП
У 2018-2019 навчальному році реформа Нової української школи (НУШ) запрацювала в усіх українських школах. Зміни відбуваються у швидкому темпі на перший погляд, але на це пішло кілька років наполегливої праці багатьох освітян. Вже 1 вересня 2019 року українські першокласники почали отримувати якісно нову освіту в Новій українській школі. Було запущено процес змін, ухвалено новий закон «Про освіту», затверджено чимало підзаконних актів, триває підготовка нового закону «Про загальну середню освіту», підготовлено десятки  тисяч вчителів. 
Актуальність дослідження зумовлено тими освітніми викликами, які давно стоять на порядку денному в українській освіті. Важливо бачити не лише гарну картинку з телевізора чи інших засобів масової інформації, а чути та брати до уваги відгуки тих хто долучений до процесу реформи. Це і вчителі, і батьки і пересічні громадяни, яким не байдужі питання реформування освіти.
Мета дослідження: проаналізувати відгуки вчителів та батьків щодо нової концепції реформи освіти, а саме впровадження Нової української школи за матеріалами інтернет-порталів «Освіта.ua» та «Нова українська школа». 
Із вищезазначеної мети випливають наступні завдання: 
- розглянути етапи та проблеми впровадження НУШ;
- вивчити основні законодавчі документ про середню освіту в Україні;
- дослідити реакцію всеукраїнських ЗМІ на проблеми НУШ;
- порівняти висвітлення інформації у різних ЗМІ;
- відгуки аудиторії інтернет-порталу «Нова українська школа» на реформи освіти;
- відгуки аудиторії інтернет-порталу «Освіта.ua» на реформи освіти.
Об’єктом дослідження є Інтернет-портали «Нова українська школа» та «Освіта.ua». 
Предметом дослідження є відгуки під публікаціями щодо нової концепції освіти (НУШ).
Встановлення хронологічних меж дослідження. 
Хронологічні межі дослідження обмежені 2018 початком 2019 рр., коли реформа реформа освіти впроваджувалася в Україні.
Методи дослідження: класифікації – умовне розбиття об'єктів на підмножини на основі їх характерних ознак з метою упорядкування і систематизації; порівняння – метод наукового дослідження, пізнання дійсності, покликаний встановити спільні й відмінні ознаки між процесами, явищами, об'єктами; методи моніторингу та якісного змістовного аналізу досліджуваного видання.
Аналіз опрацьованих джерел та літератури. 
Автори наукових робіт, які стали основою для дослідження проблем української школи: К. Б. Авраменко, Б. М. Андріївський, Є. М. Бачинська, О. І. Ляшенко, О. А. Половіна.
Обґрунтування структури роботи.
Робота складається зі вступу, трьох розділів, висновків та бібліографії. 
Вступ визначає актуальність даної роботи, об’єкт, предмет, мету та завдання роботи.
У Розділі 1. показано концепцію Нової української школи. Вивчено етапи та проблеми впровадження Нової української школи. Проаналізовано основні законодавчі документи що стусуються середньої освіти. Це Закон «Про освіту», Закон «Про середню освіту», Державний стандарт початкової освіти та інші. 
У Розділі 2. досліджено реакцію на реформи в освіті, зокрема на впровадження концепції Нової української школи у відомих всеукраїнських ЗМІ. Показано зацікавленість до цієї теми та способи висвітлення різних проблем НУШ.
У Розділі 3. проаналізовано відгуки під матеріалами щодо впровадження концепції Нової української школи на двох освітніх інтернет-порталах «Нова українська школа» та «Освіта.ua». Визначено групи людей за темами, які коментують публікації. Здійснено порівняння реакції на двох різних ресурсах.
У висновках здійснено узагальнення результатів нашого дослідження.




ВИСНОВКИ

Нова українська школа – це ключова реформа Міністерства освіти і науки, яка покликана зупинити негативні тенденції та перетворити українську школу на важіль соціальної рівності та згуртованості, економічного розвитку і конкурентоспроможності українців.
Понад три роки тривав публічний діалог щодо стратегії змін в освіті України. Десятки дискусій відбулися на майданчику парламентського Комітету з питань науки та освіти, а згодом  – Міністерства освіти і науки України. У результаті численних дискусій, часом дуже гострих, з’явився проект нового базового закону «Про освіту».
В 2017 році проект Нової української школи почали активно впроваджувати. У серпні, до початку нового навчального року, провели управлінські наради всіх рівнів для активного провадження ідей НУШ перш за все в початковій школі та донесення цих ідей до педагогічних колективів.
Досліджуючи з перших днів обговорення концепції НУШ науковці зазначають про ряд проблем, які виникають на тих чи інших етапах впровадження ідеї. Виникають проблеми з тих чи інших питань, які стосуються освіти в цілому. Зокрема перехід від дошкільної освіти до НУШ, перехід від НУШ до вищої освіти. Все це не до кінця узгоджено.
Однією із проблем для впровадження нововведень в переважній більшості виступають проблеми фінансового характеру. На початку обговорення питань реформування початкової освіти це питання неодноразово підіймалося. Ще однією проблемою є професійна підготовка вчителів до роботи в Новій українській школі, їх підвищення кваліфікації та сертифікація. 
Окрім вищезазначених проблем, про які говорили науковці ще в період реформування початкової освіти та впровадження НУШ, вже в перші місяці навчання першокласників, які вступили за новими вимогами, з’явилися й інші проблеми в школах. Найбільш розповсюдженими в усіх регіонах України були проблеми з матеріально-технічним забезпеченням кабінетів НУШ для першокласників. 
На початку впровадження в дію концепції Нової української школи вересень 2018 р. найголовнішою проблемою, яка постала перед школами була матеріально-технічна. В одні регіони вчасно не завели парти, інші не отримали методичне забезпечення для провадження навчального процесу як того вимагають рекомендації МОН.
Якщо говорити про висвітлення теми всеукраїнськими ЗМІ, то в цілому висвітлення проблем Нової української школи було збалансованим. Наявна критика в матеріалах, найбільше стосувалася місцевої влади, яка не вчасно освоїла та розподілила бюджет. Напередодні першого вересня та на початку навчального року, коли в Україні почала впроваджуватись освітня реформа, ЗМІ приділяли їй чимало уваги. Згодом цікавість журналістів до освітньої теми стала зменшуватися. Подібні матеріали наявні у різних всеукраїнських та регіональних ЗМІ. Єдине, що відрізняє висвітлення проблеми у всеукраїнських та регіональних ЗМІ це проблематика. Регіональні ЗМІ більше переймаються місцевими проблемами. 
Слід зазначити, що тема Нової української школи найбільш цікава спеціалізованим виданням, як друкованим, так і електронним. І реакція на них є помітнішою. Це такі видання як, Портал освітян України «Педрада», «Освіторія», інтернет-портали «Освіта.ua» та «Нова українська школа», які були окремо досліджені нами в рамках теми дипломної роботи.
Проаналізувавши відгуки учителів і батьків щодо нової концепції освіти на Інтернет-порталі «Освіта.ua» ми побачили наступне. Всі матеріали, які ми переглядали написані у жанрі замітки. Їх невелика кількість біля 20, починаючи з серпня 2018 р. Відгуки є не під всіма публікаціями. Наявні матеріали, де коментарів більше, а є й де всього один коментар. Найбільше суспільство, незалежно від того чи то батьки, чи то вчителі хвилює фінансова сторона питання. Переважна більшість коментуючи є вчителями. Незважаючи на благородність професії вчителя, відгуки вражають своїм негативізмом, повним песимізмом та іноді нецензурною лексикою. Часто відгуки не стосуються змісту публікації. 
Якщо говорити про відгуки на інтернет-порталі «Нова українська школа» щодо досліджуваної теми слід зазначити, що коментарів вкрай мало, перегляди іноді сягають десятки тисяч, теми актуальні, матеріали змістовні та цікаві. Сайт є досить зручним для пошуку та перегляду матеріалів. Матеріали постійно оновлюються, ілюструються фото та відео, підкріплюються документами. Тому незрозуміла така пасивність читачів у коментуванні. Якщо ж говорити про ті наявні коментарі, то слід зауважити, що батьки в основному коментують теми фінансового характеру, а вчителі теми сертифікації, підвищення кваліфікації, введення нових документів та інше. Коментарі є або критикою, або обуренням. Також серед звичайних коментарів є питання, проте без відповідей. Зворотного зв’язку на сайті не було помічено. Конкретних пропозицій щодо змін чи покращення від батьків чи вчителів нами не виявлено. 
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